     学习评价  
                      
1. 一个数的4倍是，这个数是（   ）。
    
 A.               B.              C.              D.
                                              
                                                           （答案：B） 
                                                         
2.	如果☆代表同一个不为0的自然数，那么下列各式中，得数最大的是（    ）。

 A.☆÷           B.÷☆          C.×☆           D.☆－

                                                            （答案：A）

[image: ]3. 如图，把一根绳子看成线段AB，从P处把绳子剪断，若AP=AB，且剪断后两段中较短的一段为40cm，则这根绳子原来长（      ）cm。



     
 A.60              B.90            C.100           D.120                                                

                                                           （答案：C）

4. 根据下面的线段图，设王鹏写了x个字，列出方程正确的是（     ）。
[image: ]





A. 10 x =                    B.   x= 10          
 C. ÷ x = 10                D.   －x= 10
                                                                    （答案：B）

5. 同学们，你们知道吗？中国居民用电电压为220伏，相当于电鳗放射电压的，电鳗的放射电压是多少伏？如果设电鳗放射电压为x伏，下面列式正确的是（      ）。 



 A.220 x =           B. x ÷ 220 =        [image: ]
 C. x  =  220        D.   ÷ x = 220
（答案：C）

6. 下面4个实际问题中，不能用“一个数×几分之几=另一个数”这个关系式解决的是（   ）。

A.端午节、春节、清明节和中秋节并称是我国民间的四大传统节日。学校在端午节前夕开展“端午粽飘香”活动，组织高年级学生包粽子。五、六年级学生一共包了840个粽子，准备把其中的送去养老院，送到养老院的粽子有多少个？
B.黄鹤楼和岳阳楼是中华民族传统建筑辉煌成就的杰出代表。岳阳楼的总高度是19.4m，约是黄鹤楼的。黄鹤楼的高度约是多少m？
C.《西游记》是中国“四大名著”之一，成书于16世纪明朝中叶。明明读一本220页的《西游记》，已经读了这本书的。明明读了多少页？
D.中国结是一种古老的吉祥艺术，具有悠久的历史。春节快到了，妈妈为了装饰房间，计划制作中国结。每个中国结用红色丝带2m，黄色丝带m。制作一个中国结共需要多少米？

（答案：D）


7. 若甲数是乙数的，则乙数是甲、乙两数和的（        ）。

   A.                  B.                C.                D.
（答案：D）
8. 小红走了960m，                     ，佳佳走了多少米？如果求佳佳走多少米的方程是 x =960，那么横线上应补充的条件是（     ）。
A.小红比佳佳多走 
[bookmark: _GoBack]B.小红走的是佳佳的          
 C.佳佳比小红多走
D.佳佳走的是小红的
                                                       （答案：B）
9.一块菜地的形状是等腰三角形，腰是15cm，一条腰长是底长的，这个等腰三角形的周长为（     ）cm。   
                                  
  A.40                   B.55              
  C.65                   D.80


                                                （答案：B）

 10.  一本书共100页，已经看了44页。你认为他们俩谁说的对？(      )                                              
[image: ]






A. 小刚                   B.悦悦            
 C.小刚和悦悦都对          D.小刚和悦悦都不对

[image: ]
       （答案：A）

[image: ]
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